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El día 18 de octubre se llevó a cabo la IV Sesión
Ordinaria del Comité de Ética e Integridad para
presentar los avances del Programa Anual de Trabajo
del Comité al cierre del III Trimestre 2023, en la Sala
de Juntas de SAGARHPA.
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Reconocimiento “Servidora y 
Servidor Público Íntegro 2023”

El pasado 8 de octubre, en el marco del “Día
Internacional de la Corrupción” se llevó a cabo el
evento donde se reconoció a todos los funcionarios
nominados al reconocimiento de Servidor y Servidora
Pública Íntegra 2023, en el que nuestros compañeros,
M.C Mario Sazalar y la Ing. Artemisa Chávez pudieron
representar al IAES.
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Reconocimiento a personal de 
Centros de Producción IAES

En días pasados, personal de oficinas centrales del
IAES se trasladó a las instalaciones del CREMES para
agradecer a quienes laboran durante todo el año en
este centro llevando a cabo labores de suma
importancia. Se reconoció a personal, escogido por sus
mismos compañeros, que demostraron durante todo el
año una actidud respetuosa e íntegra en su trabaja del
día a día. En esta occasion se reconoció a Salvador
Anchondo y a José Roberto Ruiz.
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Día por la Integridad
(Infografías publicadas en redes sociales)

octubre-diciembre
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Prácticas Éticas enfocadas al Medio Ambiente:

Con el objetivo de sensibilizar y sean partícipes del
cuidado del medio ambiente a las servidoras y
servidores públicos que laboran en este Organismo,
así como del sector productivo acuícola y pesquero,
se implementa la publicación de infografías en las
redes sociales del Instituto y grupo de whatsapp.
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Prácticas Éticas enfocadas a la Comunidad:

Durante todo el año se colocaron recipientes en oficias
centrales para estar juntando tapitas de plástico, las
cuales ya fueron entregadas en las instalaciones del
CRIT Hermosillo.
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Prácticas Éticas enfocadas a la Comunidad:

A principios de septiembre, se instaló una alcancía en
oficinas centrales para recaudar fondos para la
Fundación Teleton y CRIT Sonora. Esta alcancía fue
entregada ya en las instalaciones del CRIT el día 13
de diciembre.
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Prácticas Éticas enfocadas a la Comunidad:

El Instituto participó en la colecta de víveres y
suministros para las personas que se vieron afectadas
por el paso del Huracán Otis en Acapulco, Guerrero.
La colecta fue organizada por el Voluntariado de
SAGARHPA y se hizo entrega de los productos a
personal del DIF Sonora .
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Prácticas Éticas enfocadas a la Comunidad:

En vísperas de la Navidad, personal del Voluntariado
de SAGARHPA organizó un programa de Santa Clos
por carta para niños de varios ejidos y pueblos del
estado. Personal del IAES participó en esta actividad.

Durante la semana del 11-15 del mes de diciembre
fueron entregados los juguetes a los niños.


